
13.03.02 Электроэнергетика и электротехника

Отправлено ответов: 80

Вопросов: 35

Вопрос Ответы

1 Ваш пол? Мужской Женский

69 11

86,3% 13,8%

2 Ваш возраст? 17 - 19 20 - 22 23 - 25 старше 25 лет

15 34 11 20

18,8% 42,5% 13,8% 25,0%

3 Где Вы проживаете? В общежитии

С родителями / 

с 

Имею свое 

жилье

Снимаю 

квартиру / 

5 33 20 22

6,3% 41,3% 25,0% 27,5%

4 Удовлетворены ли Вы в целом студенческой жизнью?

Полностью 

удовлетворен

скорее 

удовлетворен

не очень 

удовлетворен

Совсем не 

удовлетворен

затрудняюсь 

ответить

36 33 5 2 4

45,0% 41,3% 6,3% 2,5% 5,0%

5 Приходится ли Вам совмещать работу с учебой? да нет Иногда

33 30 17

41,3% 37,5% 21,3%

6

Связана ли Ваша работа с получаемой 

специальностью? да, связана

не очень 

связана

Никак не 

связана

32 12 23

40,0% 15,0% 28,8%

7

Почему Вы именно выбрали для обучения именно 

Якутский институт водного транспорта?

Здесь дают 

хорошее 

образование

Он ближе 

других 

расположен к 

Знакомые 

посоветовали

Учатся 

знакомые, 

родственники

Слышал о нем 

много хорошего Другое

30 10 18 5 7 10

37,5% 12,5% 22,5% 6,3% 8,8% 12,5%

8

Как Вы считаете, престижно ли учиться в ЯИВТ 

(филиал) ФГБОУ ВО "СГУВТ"? да нет

затрудняюсь 

ответить

60 5 15

75,0% 6,3% 18,8%

9

Как Вы считаете, имеются ли в  институте хорошие 

условия для проведения учебных занятий? В полной мере Частично Отсутствует

затрудняюсь 

ответить

56 23 1 0

70,0% 28,8% 1,3% 0,0%

10

Как Вы считаете, имеются ли в институте хорошие 

условия для самостоятельной работы? В полной мере Частично Отсутствуют

затрудняюсь 

ответить

52 21 5 2

65,0% 26,3% 6,3% 2,5%

11

Как Вы считаете, имеются ли в институте хорошие 

условия для занятий физической культурой и 

спортом? В полной мере Частично Отсутствуют

затрудняюсь 

ответить

54 15 3 8

67,5% 18,8% 3,8% 10,0%

12

Как Вы считаете, имеются ли в институте возможности 

для занятий художественным творчеством? В полной мере Частично Отсутствует

затрудняюсь 

ответить

37 18 7 18

46,3% 22,5% 8,8% 22,5%

13

Как Вы считаете, имеются ли в институте возможности 

для занятий научным трудом? В полной мере Частично Отсутствует

затрудняюсь 

ответить

58 15 3 4

72,5% 18,8% 3,8% 5,0%



14

Какие из студенческих проблем Вас особенно 

волнуют? (выберите, пожалуйста, не более 3-х 

вариантов)

неудовлетво-

рительная 

организация 

учебного 

процесса

неудовлетво-

рительное 

преподавание 

по некоторым 

дисциплинам

Высокие цены 

в студенческой 

столовой и 

буфетах

Высокие цены 

проживания в 

общежитии

неудовлетво-

рительные 

бытовые 

условия 

проживания в 

общежитии

распростра-

нение 

наркотиков в 

институте и 

общежитиях

поиск будущего 

места работы 

во время 

обучения

после-

вузовское 

трудо-

устройство по 

профилю 

подготовки проблем нет

пругие 

проблемы

7 15 15 2 6 3 20 22 52 8

8,8% 18,8% 18,8% 2,5% 7,5% 3,8% 25,0% 27,5% 65,0% 10,0%

15

Как Вы оцениваете морально-нравственную 

атмосферу в нашем институте? Позитивная нейтральная негативная

45 33 2

56,3% 41,3% 2,5%

16

Каковы, по Вашему мнению, отношения между 

студентами?

доброжела-

тельные

скорее 

доброжела-

тельные, чем 

недоброжела-

тельные

скорее 

недоброжела-

тельные, чем 

доброжела-

тельные

недоброжела-

тельные

затрудняюсь 

ответить

44 30 0 2 4

55,0% 37,5% 0,0% 2,5% 5,0%

17

Каковы, по Вашему мнению, отношения между 

преподавателями и студентами (в учебном процессе)

доброжела-

тельные

скорее 

доброжела-

тельные, чем 

недоброжела-

тельные

скорее 

недоброжела-

тельные, чем 

доброжела-

тельные

недоброжела-

тельные

затрудняюсь 

ответить

48 27 2 1 2

60,0% 33,8% 2,5% 1,3% 2,5%

18

Каковы, по Вашему мнению, отношения между 

преподавателями и студентами (вне учебного 

процесса)

доброжела-

тельные

скорее 

доброжела-

тельные, чем 

недоброжела-

тельные

скорее 

недоброжела-

тельные, чем 

доброжела-

тельные

недоброжела-

тельные

затрудняюсь 

ответить

51 17 2 1 9

63,8% 21,3% 2,5% 1,3% 11,3%

19

Каковы, по Вашему мнению, отношения между 

студентами и администрацией института

доброжела-

тельные

скорее 

доброжела-

тельные, чем 

недоброжела-

тельные

скорее 

недоброжела-

тельные, чем 

доброжела-

тельные

недоброжела-

тельные

затрудняюсь 

ответить

49 19 2 1 9

61,3% 23,8% 2,5% 1,3% 11,3%

20

Каковы, по Вашему мнению, отношения между 

студентами и методистами?

доброжела-

тельные

скорее 

доброжела-

тельные, чем 

недоброжела-

тельные

скорее 

недоброжела-

тельные, чем 

доброжела-

тельные

недоброжела-

тельные

затрудняюсь 

ответить

44 19 1 1 15

55,0% 23,8% 1,3% 1,3% 18,8%

21

Как Вы оцениваете профессиональный уровень 

преподавателей общегуманитарных и социально-

экономических дисциплин (философия, иностранный 

язык, экономика, история и т.п.) Высокий Средний Низкий Очень низкий

затрудняюсь 

ответить

57 14 0 0 9

71,3% 17,5% 0,0% 0,0% 11,3%

22

Как Вы оценивается профессиональный уровень 

преподавателей естественно-научных дисциплин 

(математика, информатика, физика) Высокий Средний Низкий Очень низкий

затрудняюсь 

ответить

60 12 2 0 6

75,0% 15,0% 2,5% 0,0% 7,5%

23

Как Вы оцениваете профессиональный уровень 

преподавателей общепрофессиональных дисциплин 

(менеджмент, безопасность жизнедеятельности, и т.п.) Высокий Средний Низкий Очень низкий

затрудняюсь 

ответить



58 11 2 0 9

72,5% 13,8% 2,5% 0,0% 11,3%

24

Как Вы оцениваете профессиональный уровень 

преподавателей по профильным дисциплинам? Высокий Средний Низкий Очень низкий

затрудняюсь 

ответить

60 13 1 0 6

75,0% 16,3% 1,3% 0,0% 7,5%

25

Удовлетворены ли Вы организацией учебного 

процесса? Удовлетворен

не 

удовлетворен

затрудняюсь 

ответить

64 8 8

80,0% 10,0% 10,0%

26

Удовлетворены ли Вы организацией свободного 

времени? Удовлетворен

не 

удовлетворен

затрудняюсь 

ответить

64 6 8

80,0% 7,5% 10,0%

27 Удовлетворены ли Вы организацией питания? Удовлетворен

не 

удовлетворен

затрудняюсь 

ответить

34 19 27

42,5% 23,8% 33,8%

28

Удовлетворены ли Вы наличием необходимой 

литературы в библиотеке?

Вполне 

удовлетворяет

Частично 

удовлетворяет

не 

удовлетворяет

затрудняюсь 

ответить

43 10 3 24

53,8% 12,5% 3,8% 30,0%

29

Насколько Вы удовлетворены наличием компьютеров, 

используемых в учебном процессе?

Вполне 

удовлетворяет

Частично 

удовлетворяет

не 

удовлетворяет

затрудняюсь 

ответить

37 22 15 6

46,3% 27,5% 18,8% 7,5%

30

Насколько Вы удовлетворены наличием учебного 

(проектор, экран ... ) и лабораторного оборудования?

Вполне 

удовлетворяет

Частично 

удовлетворяет

не 

удовлетворяет

затрудняюсь 

ответить

59 12 4 5

73,8% 15,0% 5,0% 6,3%

31

Имеется ли в нашем институте возможность выбора 

изучаемых дисциплин по желанию студентов? да нет

затрудняюсь 

ответить

33 13 34

41,3% 16,3% 42,5%

32

Имеется ли в институте возможность получения 

помощи в распределении после окончания обучения? да нет

затрудняюсь 

ответить

25 12 43

31,3% 15,0% 53,8%

33

Имеется ли в институте возможность получения 

других видов дополнительного образования? да нет

затрудняюсь 

ответить

59 2 19

73,8% 2,5% 23,8%

34

Приходилось ли Вам участвовать в студенческих 

научных конференциях? да нет

28 52

35,0% 65,0%

35

Приходилось ли Вам участвовать в спортивных 

соревнованиях? да нет

53 27

66,3% 33,8%


